

2 De Crăciun, se mănâncă porc
Pentru Revelion, Primăria Constanța asigură puil!

Un anunț postat pe site-ul Primăriei Constanța confirmă faptul că, într-un final, municipalitatea a reușit să procure câteva produse alimentare astfel încât să distribuie pachetele așteptate în special de pensionari.



2 Sărbătoare de Crăciun la „Carmen Sylva”
Cidem Narcis Brășlașu - „Am fost foarte complexată de faptul că sunt în căruț”

Înaltpreasfințitul Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, a vizitat, ieri, persoanele cu dizabilități din cadrul Asociației „Carmen Sylva” Constanța. Câteva dintre acestea au interpretat colinde în debutul evenimentului.



8 Preotul Valentin Berechet - „Dumnezeu ne așteaptă în iubire ea un îndrăgostit cum nu am mai întâlnit”



MIERCURI,
23 DECEMBRIE 2015
preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**

Următoarea ediție print va apărea pe 20 ianuarie 2015



Judecător condamnat la Constanța, menținut sub control judiciar de Curtea Supremă 3



Dosarul Cetății Capidava
Constantin Dima și Mihai Toma, menținuți în arest preventiv 3



Armix Comexim 2000 SRL apelează la ministrul Sănătății
„Ajustarea alocației de hrană a bolnavilor este un act reparator” 2



Centrală de cogenerare, la Petromidia
Angajamentele asumate, reconfirmate de KMG International 2



Pericol în Portul Tomis?
Pașii anchetatorilor în dosarul macaralei prăbușite pe strada Traian 3



După 12 ani de „liniște plătită”

Taxa lui Mazăre, ANULATĂ! Proiectele municipalității, în pericol?

Instituită în urmă cu aproximativ 12 ani, taxa care urmărea „creșterea gradului de liniște și siguranță în derularea activităților economice în Constanța, Mamaia și Sat Vacanță” a fost ANULATĂ, ieri, de Tribunalul Constanța. Vestea l-a luat prin surprindere pe primarul interimar al municipalității, Decebal Făgădău, care nu a dorit să comenteze decizia instanței, precizând însă că reprezentanții autorității locale vor ataca hotărârea Tribunalului la Curtea de Apel Constanța. În toți acești ani, taxa de liniște a fost încasată de la toți operatorii economici,



respectiv persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale, întreprinderi familiale și persoane juridice care desfășoară activități economice pe raza municipiului Constanța, în stațiunea Mamaia și Sat Vacanță, indiferent de locația

acestora. Revenind la decizia instanței, ea a fost dată de Laura Dan Opariuc, judecător al Secției Contencios Administrativ și Fiscal din Tribunalul Constanța, în urma unui demers al Asociației Constanța la Atitudine (ACIA).

Programul casierilor RAJA de sărbători

SC RAJA SA aduce la cunoștința tuturor abonaților că, în perioada sărbătorilor de iarnă, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către telefonul dispeceratului - 0241/66.44.44 - vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile RAJA la parametri optimi. Singurul serviciu care-și va modifica programul de lucru în perioada sărbătorilor este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonații din Constanța care nu au apucat să-și plătească facturile la apă potabilă și canalizare trebuie să cunoască următorul program al casierilor RAJA:

- 24 decembrie 2015: program normal - 8.00 - 18.00;
- 25 - 27 decembrie 2015: închis;
- 28 - 31 decembrie 2015: program normal - 8.00 - 18.00;
- 1 - 3 ianuarie 2016: închis.

Începând cu data de 4 ianuarie 2016, toate casierile RAJA își vor relua programul normal de lucru. (Nicoleta BACIU)

Frumusețea iernii, cu dulcele ecou al colindelor și cu imaginea celor dragi în suflet să vă aducă împlinire, iubire și fericire!

Sărbători fericite!

2016

ZIUA
de Constanța